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Znak sprawy:F.2710.2.2024.AA 

 

W nawiązaniu do zapytania ofertowego pod nazwą:  „Świadczenie usługi wynajmu, instalacji i 

serwisu samoobsługowego terminalu płatniczego typu CAT w Urzędzie Gminy Dywity” 

  udzielam odpowiedzi na następujące pytania: 

 

 
1) Czy Zamawiający ma obecnie podpisaną umowę z Agentem Rozliczeniowym w ramach 

programu Polska Bezgotówkowa, a jeśli tak, o wskazanie Agenta Rozliczeniowego? 

 

 Odpowiedź: Obecnie rozliczenia transakcji bezgotówkowych są za pośrednictwem Fiserv 

Polska S.A. 

  
2) W  pkt 3 Przedmiot zamówienia ppkt 14: „Urządzenie powinno być przystosowane do 

obsługi osób niepełnosprawnych (regulowana wysokość)”. Wykonawca wnioskuje o zmianę 

zapisu na: „urządzenie powinno być przystosowane do obsługi osób ze szczególnymi 

potrzebami zgodnie z ustawą o dostępności (np. poruszających się na wózkach inwalidzkich). 

 

Odpowiedź: Zamawiający przychyla się do zmiany zapisu w ppkt 14 na „Urządzenie 

powinno być przystosowane do obsługi osób ze szczególnymi potrzebami zgodnie z ustawą o 

dostępności (np. poruszających się na wózkach inwalidzkich).” 

  

3) Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie podmioty uczestniczące w realizacji przedmiotu 

zamówienia posiadały status Banku, Poczty Polskiej, Krajowej Instytucji Płatniczej i 

posiadały odpowiednie zezwolenia zgodne z ustawą o usługach płatniczych (Dz.U. z 2022 r. 

poz. 2360 z późn. zm.), gwarantując tym samym bezpieczeństwo transakcji finansowych?  

 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby podmioty realizujące przedmiot zamówienia były 

dostawcami usług płatniczych w rozumieniu art.4 ustawy o usługach płatniczych i 

gwarantowały bezpieczeństwo transakcji finansowych 

 

Z UP. WÓJTA GMINY 
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